

印尼实现减排目标需要庞大资金

我国取得首笔森林碳基金二千万美元



(本报讯) 印度尼西亚现在继续采取具体措施应对气候危机, 包括大幅减少温室气体排放。然而, 它需要发达国家提供更认真的气候融资援助。

例如, 在最新的国家自主贡献 (NDC Nationally Determined Contribution) 文件中, 印度尼西亚将其减排目标提高到2030年的31.89%, 国际支持目标为43.20%。

然而, 印尼减少碳排放的成本非常大,

可达3461万亿印尼盾左右。这些资金远远高于国家预算的收支, 因此需要制定战略来实现它们。

茂物农业大学 (IPB) 校长 Arif Satria 表示, 印度尼西亚作为 G-20 峰会的东道国和担任主席国, 必须能够向发达国家收集与资金相关的承诺, 以实现减少碳排放的愿景。

“我建议印度尼西亚作为20国集团主席国主动收集发达国家在减排气候资金方面的承

诺。但似乎我们也必须提出一种新的气候融资设计, 更加现实和符合第三世界的要求。” Arif 昨天对印尼媒体说。

基本服务改革研究所 (IESR Institute for Essential Services Reform) 执行主任 Faby Tumiwa 表示, 佐科维总统提醒包括印度尼西亚在内的 20 国集团国家在能源转型方面更加雄心勃勃也很重要。

同时, 副总统马鲁夫鼓励世界各国不仅要谈论雄心勃勃的减排目标, 而且要落实这些目标。“即使是一些商定的承诺也无法执行 (发达国家)。它不仅应该传达雄心壮志, 而且应该执行,” 副总统马鲁夫昨天在埃及气候变化峰会或缔约方会议 (COP

27) 的间隙说。

副总统强调, 面对全球气候威胁, 除了加强合作, 别无他法。作为一个群岛国家, 印尼在控制气候变化方面的地位非常具有战略意义。

他还在与埃及总理莫斯塔发 (Mostafa Kamal Madbouly) 的会晤中讨论了气候变化问题。“作为发展中国家, 埃及和印度尼西亚需要继续鼓励实现国际承诺, 以克服这一全球性问题。从各个方面, 包括发达国家的资金、能力建设和技术转让问题。” 副总统说。

获得资金

在资金方面, 印度尼西亚已成为亚太地区

第一个从森林碳伙伴基金 (FCPF Forest Carbon Partnership Facility) 获得气候变化减缓和适应行动资金的国家。这些资金用于减少东加里曼丹省毁林和森林退化 (REDD+) 排放的活动。“印度尼西亚收到了第一笔2,090万美元 (3,200亿印尼盾) 的 FCPV 碳基金计划, 基于绩效的付款承诺1.1亿美元, 用于验证砍伐森林和森林退化造成的减排,” 环境和林业部长西蒂 (Siti Nurbaya) 在世界气候大会 (COP27) 的场边说。

第一笔款项涵盖了印度尼西亚政府在 2019-2020 年监测期间报告的排放量的13.5%。将向那些为东加里曼丹省减排活动做出贡献的人付款。(莉丽)

美国总统出席东亚峰会企图干涉中国内政

东盟国家加强与中国战略伙伴关系 (下)

5月, 在华盛顿与东盟领导人举行的峰会上, 拜登承诺提供 1.5 亿美元支持东南亚国家——与中国去年仅在新冠病毒援助中向该地区承诺的 15 亿美元相比就相形见绌了。美中关系在台湾和新疆等问题上正在恶化, 其他西方政府也跟随美国步伐干涉中国主权的活动, 包括所谓“骚扰异议人士”。

中国国家主席习近平曾表示, 北京和华盛顿必须“找到相处之道”, 但与此同时, 中国继续实施更加强硬的外交政策, 抨击美国干涉中国内政。

习近平预计将出席在巴厘岛举行的 G20 峰会, 他将在峰会期间与拜登进行首次面对面会谈。在金边, 李克强得到热情的接待, 因为他与包括东道主柬埔寨在内的大多数东盟成员国建立了密切的联系。“中国将寻求巩固与东南亚国家的关系, 以加强对北京的地区支持, 或确保他们最终不会站在美国一边反对中国,” 新加坡李光耀学校的分析师 Yongwook Ryu 告诉法新社。

乌克兰战争也可能影响东盟领导人的思想。基辅将于周四与东盟签署“友好合作条

约”, 这是乌克兰与东盟建立正式关系的第一步。

柬埔寨表示正在考虑乌克兰总统泽连斯基提出的通过视频链接在会议上发表讲话的请求。

中国拒绝加入西方对俄罗斯的制裁, 华盛顿指责北京为莫斯科入侵乌克兰提供外交掩护。

俄罗斯已被邀请参加东盟峰会, 但尚不清楚谁将代表。

北韩导弹

预计东亚领导人还将讨论朝鲜半岛日益严重的危机, 平壤上周在那里进行了一系列武器试验, 其中包括一枚洲际弹道导弹。

华盛顿和首尔警告说, 发射可能最终导致核试验, 这将是这个隐居的共产主义国家的第七次核试验。朝鲜表示, 其测试是对周末结束的美韩之间有史以来规模最大的军事演习的回应。据日本媒体报道, 拜登还有望在东盟或 G20 峰会期间与韩国总统尹锡烈和日本首相岸田文雄举行会谈。

东盟领导人还将应

对缅甸, 去年2月夺取政权的军政府与试图推翻它的民族阵线之间发生了血腥冲突。

迄今为止, 为解决危机而进行的外交努力徒劳无功的东盟 10 国领导人, 预计将讨论如何实施去年与缅甸达成的“五点共识”和平计划。由于该计划缺乏进展, 东盟拒绝邀请军政府最高领导人敏昂莱出席峰会。

美国已敦促东盟——长期以来一直被谴责为专制政权的无用论者——对缅甸采取更严厉的行动, 而拜登可能会施压。(莉丽)